

入札公告の訂正（仕様の変更）について

令和 7 年 12 月 10 日付けをもって条件付一般競争入札に付した件について、仕様の内容を次のとおり変更します。

令和 7 年 12 月 26 日

湖南広域行政組合
管理者 橋 川 渉

1 物品名

高規格救急自動車 1 台（北救急 2）

2 変更内容

（1）仕様書 P6 第 2 章 救急車の規格および仕様

4 マイナ救急関連資器材 （1）タブレット端末および IC カードリーダー

【変更前】⑱用意した機器に対して、キッティング作業を実施すること。

【変更後】⑱キッティング作業を実施したタブレット端末および附属品を納品すること。

（2）仕様書 P7 第 2 章 救急車の規格および仕様

4 マイナ救急関連資器材 （1）タブレット端末および IC カードリーダー

⑳「キッティングが完了したタブレット端末及び附属品を湖南広域消防局 総轄監理課に郵送すること。郵送にかかる費用は受託者にて負担すること。」を削除する。

（3）仕様書 P7 第 2 章 救急車の規格および仕様

4 マイナ救急関連資器材 （2）運用期間中のサポート

【変更前】①通信回線、VPN 回線、デバイス管理システムの利用料は受託者が負担すること。

【変更後】①通信回線、VPN 回線、デバイス管理システムの利用料は当行政組合が負担する。

（4）仕様書 P7 第 2 章 救急車の規格および仕様

4 マイナ救急関連資器材 （2）運用期間中のサポート

【変更前】②タブレット端末の再キッティングが必要な場合は、受託者にて実施すること。

【変更後】②タブレット端末の再キッティングが必要な場合は、当行政組合が実施する。

3 変更後の仕様書

変更後の仕様書については、湖南広域行政組合ホームページ（<http://www.konan-kouiki.jp>）へ掲載します。